
UABA Pula 
Podružnica Štinjan 

Zapisnik 
sa osnivačke sjednice Skupštine  UABA Pula - podružnice   Štinjan 

 
Sjednica Skupštine  održana je  04.04. 2019. u prostorijama Mjesnog odbora 
Štinjan, Selo 2 
Sjednica je trajala od 19.00 do 20.30 sati 
Prisutni: 
Članovi: Marić Drago, Juričić Vlado, Ilić Ljubo, Vuk Bojan, Makovac Dino, 
Perković Slavko, Lemo Ćiro, Sangaleti Danijel, Beronja Vladimir 
Gosti: Siljan Boris dopredsjednik UABA Pula, Sangaleti Lovro tajnik UABA Pula  

 
Dnevni  red: 

1. Otvaranje sjednice Skupštine,  pozdravi 
2. Izbor radnog predsjedništva , zapisničara i ovjerovitelja zapisnika  
3. Usvajanje Poslovnika o radu Skupštine  
4. Izbor Predsjedništva i Predsjednika podružnice  

     5.   Donošenje programa rada 
     6.   Razno 
 
Ad 1. Sjednicu je otvorio Marić Drago (organizator cjelokupne pripreme 
osnivačke  sjednice), pozdravio članove i goste te zaželio skupštini uspješan rad. 
Prisutne su u ime UABA Pula pozdravili gosti, dopredsjednik i tajnik koji su 
zaželjeli budućoj podružnici uspješan rad. Ukratko su dali informacije o UABA 
Pula i njenim aktivnostima, organizaciji i članstvu UABA u Istri i Hrvatskoj te 
ostale tehničke informacije o udruzi. 
 Ad 2. Voditelj sjednice je predložio radno predsjedništvo (Marić Drago, Juričić 
Vlado, Ilić Ljubo), zapisničara (Vuk Bojan) , ovjerovitelje zapisnika (Lemo Ćiro, 
Beronja Vlado) što je sve jednoglasno prihvaćeno. 
Ad 3. Predsjednik radnog predsjedništva (Marić Drago) je pročitao svoj prijedlog 
poslovnika o radu Skupštine koji je jednoglasno usvojen. (Poslovnik čini prilog 
zapisniku) 
Ad 4. Marić Drago je predložio tri člana budućeg predsjedništva podružnice (Vuk 
Bojan, Sangaleti Danijel, Marić Drago)  a za predsjednika Vuk Bojana. Oba 
prijedloga su jednoglasno prihvaćena. 
Ad 5. Marić Drago je iznio svoj prijedlog programa rada (prilog zapisniku) koji je 
jednoglasno prihvaćen. 



Ad 6. Vuk Bojan je zahvalio na izboru za predsjednika i poveo raspravu o mjestu i 
ulozi štinjanske podružnice UABA uz dodatna pitanja gostima o organizaciji, 
članstvu, aktivnostima, manifestacijama, spomenicima, povezivanja s drugim 
udrugama i dr. 
Predložio je i kontakte sa povjesničarima iz našeg okruženja (Dukovski, 
Budisavljević, Jovanović, Mandić) u suradnji s kojima bi podružnica mogla 
osmisliti tematske sjednice, predavanja i dr. aktivnosti kojima bi članstvo i 
mještane mogli upoznati sa antifašističkim pokretom u našim krajevima i njegovim 
obilježjima (spomenici, spomen ploče i dr.) kao i s ulogom antifašizma u današnje 
vrijeme . 
Razgovaralo se i o uporabi interneta u radu podružnice, knjigama, slijedećim 
događajima (svečanost na St. Bembo, “Gremo na Učku”, povezivanju sa 
crnogorskim antifašistima i dr.). 
 
Predsjedništvo će informirati članove o planiranim slijedećim aktivnostima.  
Sjednica je završila u ugodnom tonu uz čašicu razgovora. 
 
 
 
 
U Štinjanu 05.04.2019. 
 
Zapisnik sastavio:    Zapisnik ovjerili: 
Vuk Bojan     Lemo Ćiro 
      Beronja Vlado 

 
  
 


